
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Le programme Kimochis® peut vous aider  

 

 
 

 

Votre enfant a du mal à : 

 Identifier, comprendre et gérer ses 
émotions ? 

 Entrer en communication avec les 
autres ? 

 S’affirmer et se positionner face aux 
autres ? 



 
Kimochis® 
« Key.mo.chee » signifie « sentiment, émotion » en japonais. 5 personnages 
auxquels les enfants peuvent facilement s’identifier. Ils ont chacun leur 
personnalité, leurs qualités et leurs difficultés relationnelles.  

 
Public 
Enfants de 3 à 9 ans par groupes de 5 à 7 enfants. Dans la mesure du possible , 
répartition par classe d’âges: groupe des « 3 à 6 ans » et groupe des « 6 à 9 ans »)  

 
Objectifs 
Leur faire découvrir ce que sont des émotions et les aborder au travers de 
l’expérience du jeu :  

 

 Comment les identifier ? 

 Comment les appréhender afin de mieux les gérer ? 

 Comment communiquer de façon efficace dans le respect (de soi et des 
autres et la bienveillance (envers soi et les autres).  

 
Déroulement 
Sous forme d’ateliers ludiques (jeux de rôles, mimes, partages d’histoires.). 
Chaque séance se structure en 3 temps : 1)rencontre avec un des Kimochis, 
2)son histoire et ses problématiques et 3)les stratégies et solutions pour l’aider 
afin qu’il se sente mieux. 

A la fin de chaque séance, un document est remis aux parents leur expliquant 
ce qui a été abordé et leur proposant des activités d’extension. 

Durée :1H15. Fréquence hebdomadaire le mercredi ou samedi matin. 

 
Tarifs TTC 
20 € l’atelier. (17 euros pour une phratrie). Cycle de 7 séances . La 1ère séance 
découverte est offerte.  

 



 

Avantages des séances 
 Adopter des outils pratiques pour exprimer les émotions des enfants et 

montrer comment adopter un comportement qui construit et solidifie leurs 
relations à l’Autre. 

 Développer leur vocabulaire émotionnel et leur apprendre à vivre 
positivement les émotions dites « difficiles ». 

 Explorer les attitudes de communication dans leur ensemble en soi et chez 
les autres : verbales, faciales, corporelles, ton de la voix…;(Langage 
corporel, communication verbale/ non verbale) 

 Explorer comment nos mots et nos actions ont un impact sur nous et sur ce 
que ressentent les autres; 

 Savoir ce qu’il faut dire et faire quand on assiste à des actes d’intimidation, 
de provocation ou de harcèlement envers les autres; 

 Savoir comment se positionner, s’affirmer, aider, soutenir ses camarades 
en proie à des émotions difficiles; 

 Développer les compétences relationnelles des enfants pour mieux exister 
au sein du groupe (tolérance, empathie, ..) 

 

Contact et réservation 
Sandra Antunes 

Psychologue 

20 rue du Dr A. Schweitzer 
68000 Colmar 

07 66 46 80 94. 

psychologue.sandra.antunes@gmail.com 

 


